

左佳明：十大杰出新香港青年“服务香港卓越贡献奖”得主的追梦之路

在2024年度十大杰出新香港青年评选中，出生于上海的左佳明荣获了“服务香港卓越贡献奖”。

左佳明的故事始于上海这座城市悠久的历史且充满活力的城市。在上海交通大学理学院数学系的求学经历，奠定了她在精算领域的坚实基础。自本科阶段起，她便已展现出非凡的数学才能，屡获学校奖学金和各类荣誉。2004年，她的数学才能得到了更广泛的认可，不仅获得了上海交通大学与中科院的奖学金，还在全国数学模型大赛中成功斩获三等奖，为她在这一领域的成就打下了坚实的基础。

2007年，左佳明经历了人生中的重要转折。她当选为“感动交大人”，而后作为联合国人口统计司的实习生，成为第二位获得此荣誉的中国人。这段经历拓宽了她的国际视野，凭借出色的实习表现，左佳明获得了中国香港“优才计划”的推荐，为她后来的职业生涯开启了新篇章。

的篇章。

从学术到行业的跨越
2008年与2010年，左佳明取得SOA Fellowship北美精算协会正精算师资格和中国精算师资格FCAA。这不仅确立了她在行业中的地位，也让她在国际舞台上崭露头角。2011年，左佳明通过“优才计划”南下香港，她的职业旅程在这座国际大都市迎来了新发展。

2015年，左佳明加入中国太平人寿保险(香港)有限公司，担任公司的委任精算师，开始在更高的舞台上展示她的领导力与专业能力。左佳明迅速适应了香港快节奏的职场环境，凭借自身扎实的数学底蕴和丰富的行业经验，迅速赢得了公司的欣赏。她的专业能力和工作热情使她在短时间内便成为团队中不可或缺的一员。在她的引领下，公司在2018年首次跻身香港市场的保费收入前十名。

随着她在行业中的声望持续上

升，左佳明还积极参与国际精算界的交流与合作。2017年，她在国际精算研究学院年会上发表主旨演讲，并担任亚洲精算年会的主持人，积极推动行业的学术研究与实践。

艰辛创业收获丰收
2019年，左佳明决心迈出创业的步伐，成立了永明精算咨询有限公司，专注于为客户提供高端精算咨询服务。她深知行业变革的必要性，因此致力于数字化保险创新的实践。通过这个平台，左佳明不仅为新华保险、中国人寿等大型机构提供精算解决方案，更不断探索和开发新的保险产品，以适应快速变化的市场需求。

在管理永明精算咨询有限公司期间，左佳明带领团队不仅为客户提供快速理赔服务，还为客户定制个性化的医疗保险方案，在一次次职场洗礼和实践中，左佳明不仅明确了自身在精算和数字保险领域的重要角色，也亲自参与了行业的转型与发展。她所创立的永明精算

咨询，以其独特的方式和专业的服务，为企业团体量身定制数字化医疗保险咨询，成为了连接保险公司与企业之间的重要桥梁。更在今年荣获香港金融专业精算及数字保险科技服务大奖。

左佳明的成就并不仅限于业绩提升和客户满意度。作为一位有远见的企业领导者，她始终关注行业的整体发展及社会责任，积极推动香港保险行业的创新与发展。她的努力与贡献，不仅为香港市场注入新活力，更为希望进军中国市场的海外企业提供了宝贵的市场咨询与策略支持。

此次左佳明获得十大杰出新香港青年“服务香港卓越贡献奖”，是对她持续付出的肯定与认可。她的经历，将激励更多年轻人在自己的领域中不断探索、突破，为社会创造更多价值。未来的路上，左佳明将继续带领团队，为保险行业的进步贡献力量，书写新的篇章。(孙伟)



左一为电商数据工程师吴代仙

吴代仙：致力于电商数据的智能分析

在全球化的背景下，跨境电商正在迅速崛起，成为推动国际贸易的重要力量。吴代仙，作为一名出色的电商数据分析师，以其深厚的专业知识和敏锐的市场洞察力，致力于推动跨境电商的智能分析与趋势预测。她的研究成果《跨境电商销售数据的智能分析与趋势预测系统》荣获国家科技成果奖一等奖，标志着她在这一领域的出色贡献。

吴代仙深知，数据是电商行业发展的核心驱动力。她通过构建智能分析系统，帮助企业精准把握市场动态与用户需求，提升销售效率与决策能力。该系统不仅能够实时分析销售数据，还能通过机器学习算法预测未来的市场趋势，为企业制定战略提供科学依据。吴代仙的努力，不仅为企业带来了实质性的收益，也为跨境电商的可持续发展奠定了基础。

深度学习赋能用户偏好识别
在电商行业，了解用户的偏好是提升销售的重要环节。吴代仙的另一项研究成果《用于识别电商用户偏好的深度学习数据分析模式》同样荣获国家科技成果奖一等奖。这一创新模式通过深度学习技术，能够高效识别用户的购物习惯和偏好，为企业提供个性化的营销策略。

通过对海量用户数据的分析，吴代仙的系统能够洞察用户的行为模式，从而为企业提供更精准的市场细分与定位建议。这一模式的应用，不仅提升了用户体验，也为企业带来了更高的转化率和客户满意度。吴代仙的研究，正是将先进的技术与实际需求相结合，为电商行业的未来发展注入了新的活力。

数字化工具助力电商决策
在电商行业，数据分析的效率与准确性直接影响着企业的决策。为了更好地服务于电商企业，吴代仙积极研发了一系列数字化工具，包括电商数据洞察分析助手APP、竞品分析与市场监测APP、数据可视化报表生成APP，以及用户行为分析洞察APP。这些工具的推出，为电商企业提供了强有力的数据支持。

作为电商数据分析师，吴代仙以其专业素养和创新精神，在智能分析与用户洞察领域不断探索与实践。她的研究成果和数字化工具，不仅为企业带来了实质性的改变，也为整个行业的发展提供了宝贵的经验与借鉴。未来，吴代仙将继续在电商数据分析领域发光发热，将会为更多企业的成功与行业的进步贡献智慧与力量。(王宏)

常文青：构筑建筑周转材料的智慧未来



常文青在指导项目进展

常文青，一位在建筑周转材料开发与设计领域享有盛誉的专家，以其深厚的专业知识，为建筑行业的发展作出了应有的贡献。她的两项科技成果——《可调节式模块化建筑模板系统及其组装系统》和《智能化新型环保建筑周转材料管理与跟踪系统》均荣获国家科技成果一等奖。这些成果不仅展示了常文青在建筑科技领域的专业地位，也体现了她在推动行业进步方面的不懈努力。

这些奖项的获得，是对她多年来在建筑周转材料领域的研究和实践的肯定。常文青的创新成果，不仅提高了建筑施工的效率和质量，也为建筑行业的可持续发展提供了新的思路和方法。

常文青的建筑科技App
在数字化时代，常文青深知科技与传统建筑行业结合的重要性。她主导开发的一系列建筑科技App——建筑模板标准化APP、建筑周转材料创新设计App、建筑周转材料智能设计App、周转材料节能评估App，将建筑设计和施工的复杂过程数字化、智能化，极大地提高了设计效率和施工质量。

这些App不仅包含丰富的建筑周转材料设计和施工知识，还提供了材料管理和节能评估的功能，使得用户能够更加直观地了解建筑周转材料的性能和应用。

智慧工程的践行者
常文青不仅是科技创新的引领者，也是智慧工程的践行者。作为中国智慧工程研究会职业发展规划工作委员会的会员，她积极参与行业标准的制定和职业发展规划的推动，致力于助力提升建筑行业的整体水平。

她的工作不仅体现在科技创新上，更体现在对行业未来发展的深刻洞察和对社会责任的承担上。常文青通过她的专业知识和实践经验，为建筑行业的人才培养和职业发展提供了指导和支持。

常文青的科技成果、数字化App的开发以及在智慧工程研究会的工作，都为建筑行业的现代化和智能化转型提供了强有力的支持。(卢秀梅)

梁婷：积极探索科技与建筑艺术的融合

在陕西钧思建设工程有限公司一间明亮办公室里，梁婷正凝视着窗外，她的目光仿佛穿透了钢筋水泥，直达建筑的灵魂。作为智慧建筑工程师，梁婷不仅是一位建筑设计的实践者，更是一位智慧建筑领域的探索者。

科技之光
梁婷主持的研究成果，如《智能建筑弱电工程的系统设计与质量控制》与《智能建筑工程设计中机电设备集成配置系统的研究与应用》两项课题，双双荣获科研创新项目管理中心科研成果一等奖，展现了她在智能建筑设计与质量控制领域的深刻洞察力与创新能力。此外，她的《基于人工智能的可持续智能建筑设计系统及方法》和《基于大数据分析的虚拟现实与增强现实在建筑设计中的应用系统》两项研究，更是荣获国家科技成果奖，彰显了她在智能建筑设计领域的出色贡献。



知识产权保护专家郝锐平

作为知识产权保护领域的专家，郝锐平不仅在学术研究上取得了令人瞩目的成就，更在实践中助力推动了知识产权保护技术的革新与发展。

智慧之盾：科研成就与荣誉
郝锐平的科研之路，如同一把智慧之盾，守护着知识产权的边界。他的课题《论知识产权保护制度对技术创新的影响研究》与《网络信息传播的知识产权保护制度研究》分

智慧之翼
梁婷不仅是理论研究的先行者，更是实践创新的践行者。她拥有四项软件著作权，分别是智能规划建筑布局优化软件、建筑设计绿色节能评估系统、智慧建筑设计大数据创新平台、智慧构思建筑设计辅助软件。它们如同她智慧的翅膀，让建筑设计更加高效、精准和智能。这些软件著作权的资产评估价值高达人民币2523万元整，这不仅是对她技术成果的认可，更是对她创新能力的肯定。

绿色愿景
在梁婷的设计理念中，绿色节能与可持续发展是不可或缺的核心。她的建筑设计绿色节能评估系统，如同一把尺子，精确测量着建筑的节能潜力。她通过智慧建筑设计大数据创新平台，将大数据分析技术与建筑设计相结合，为建筑的节能减排提供了科学依据。梁婷的绿色愿



知名建筑设计工程师梁婷

景，不仅体现在她的设计作品中，更影响着整个建筑行业，引领着绿色建筑的发展方向。

梁婷，这位智慧筑梦人，用她的创新研究、软件著作权和行业荣誉，构筑了一个又一个令人瞩目的建筑。在她的世界里，科技与艺术交织，智慧与梦想共舞。梁婷，这位致力于科技与建筑艺术融合的探索者，正以其不懈的追求，书写着智慧建筑的新篇章。(李秉辉)

郝锐平：科技创新与法律智慧的交汇点

别荣获科研创新项目管理中心科研成果一等奖，这些研究成果不仅深化了大家对知识产权保护制度的理解，更为技术创新提供了坚实的法律支撑。此外，他的项目《基于区块链的知识产权保护平台》与《智能跨国知识产权保护协同系统》荣获国家科技成果一等奖，这些荣誉彰显了他在知识产权保护领域的贡献。

此外，郝锐平还拥有四项软件著作权，包括知识产权加密软件、知识产权价值评估管理系统、知识产权数据库建设系统、知识产权可视化系统，这些软件为知识产权保护带来了便捷与高效。这些软件的开发和应用，不仅提升了知识产权保护的效率，更为企业带来了实实在在的经济效益。

知识之桥：区块链平台与跨国协同

在知识产权保护的全球化背景下，郝锐平如同一位智慧的桥梁建筑师，搭建起了跨国知识产权保护的协同系统。他的《基于区块链的知识产权保护平台》利用区块链技术的不可篡改性和透明性，为知识产权保护提供了强有力的技术支持。而《智能跨国知识产权保护协同系统》则通过智能化的管理，实现了跨国知识产权保护的高效协同。这些创新成果，不仅为知识产权保护提供了新的解决方案，更为全球知识产权保护的合作与交流搭建了坚实的桥梁。

郝锐平，这位知识产权的守护者，用他的科研成就、软件著作权和创新平台，在知识产权保护的战斗上，守护着企业的无形资产。(张颖)

汪昕：深耕电商智慧营销领域

优秀的电商运营团队，促进集团的线上销售业务不断发展壮大。他还组织团队开发了“植树捐款机”软件，利用互联网、大数据和区块链等技术，打破了传统义务植树的局限性，构建了一个线上线下联动的大型生态系统，通过智慧营销手段增强了用户的参与度和持续性，帮助企业绿色金融领域开辟了全新的路径。

2021年，汪昕在北京能者居网络科技有限公司的工作进一步展现了他的智慧营销才能。在这家公司，汪昕主导了包括京东、天猫、淘宝等多个电商平台的运营管理，他通过

制定一系列创新的营销策略，为多个国内知名的医药、农产品等品牌提供了代运营服务，尤其是在医疗健康领域，汪昕依靠智慧营销策略成功打造了医疗健康联盟B2C服务平台，为众多医药企业提供了从线上对话个人客户并直接进行产品销售的渠道，也为传统药店提供了O2O解决方案，让线上-线下的消费体验进一步升级，为整个医药营销链条注入了活力。他所推行的智慧营销模式极大地提高了众多品牌的销售利润率，同时也为行业树立了一个根据行业与产品特点开展线上营销的成功范例。



智慧营销专家汪昕在讲解电商智慧营销的思路和框架

作为一名智慧营销专家，汪昕的创新营销模式在区块链和互联网技术的应用上展示了智慧营销的巨大潜力，展现了如何通过技术手段提升客户体验和转化率。汪昕的成功经验表明，智慧营销不仅仅是一个理论概念，更是一种可以为企业带来实际经济价值的应用实践。(乔鑫)